



25. februar 2025

Referat af bestyrelsesmøde

25. februar 2025 KL. 1900

På TEAMS

Deltagere:

Henrik Rasmussen, Formand
Helle Maj Chrysidis, næstformand
Kurt Mark, sekretær
Mia Vrist Poulsen, bestyrelsesmedlem
Lars Bay-Vrist, suppleant
Frits Thomassen, Suppleant.
Deltog ikke: Nina Hedegaard, kasserer

Dagsorden:

- **Godkendelse af dagsorden**
Dagsorden godkendt uden indvendinger.
- **Godkendelse af referat fra sidste DSPK-bestyrelsesmøde**
Referatet godkendt uden bemærkninger.
- **Opfølgning på referatet**
Intet til dette punkt
- **Meddelelser fra formanden og sekretæren, herunder orientering om afsendte og modtagne skrivelser og e-mails.**
I forbindelse med skift af kasserer i bestyrelsen manglede banken underskrift fra Henrik og Nina. Det viste sig, at banken havde opgivet en gammel mailadresse, hvorfor den ikke har modtaget underskriften, men der er styr på situationen nu.
Hvis nogen ønsker at stille op til bestyrelsen, skal forslag være bestyrelsen i hænde senest i uge 9.



25. februar 2025

Generalforsamlingen:

Der skal hurtigt betales 500 kr. i depositum.

Dirigent til generalforsamlingen har Henrik styr på.

Afhentning af forplejning til generalforsamlingen. Helle.

ISPU: Mangler opdatering på hjemmesiden vedrørende organisationens aktiviteter. Henrik og Helle har bragt problemet op med forslag til løsning af nyhedsbrev, hjemmeside og Facebook.

Hale og ørekupering:

Kommer racen fra et land, hvor kupering er forbudt jf. landenes lovgivning, har der været en overgangsperiode på 10 år, som for de fleste racers vedkommen nu er udløbet. Det gælder i alle fci lande, og disse racer kan ikke deltage i offentlige arrangementer. Hvordan reglerne er i ikke fci lande (bla. England og USA mf) skal vi ikke forholde os til.

Fritz har påtaget sig opgaven at få pris og muligheder for at få lavet DSPK nål blandt andet til udlevering til dommere m.v. ca. i det oplag, som vi kan have behov for.

Fremadrettet blev det vedtaget, at årsvinderpokaler vil blive uddelt i forbindelse med generalforsamlingen.

- **Gensidig orientering siden sidst om forhold, hvortil der ikke er knyttet korrespondance.**

Henrik har lavet udkast til bestyrelsens etiske retningslinjer på udstillinger. Vil tilgå bestyrelsen senere.

- **Økonomi.**

Regnskabet skal være godkendt senest lørdag den 29. marts.

- **Nyt fra udvalgene**

Helle orienterede om trimmekurset. Der havde været en super stemning, og det har formentlig betydet et par nye medlemmer til klubben.

Lars orienterede om udstilling I Jylland den 15. marts.

Der er bestilt hotelværelse en nat til dommer

Der er tilmeldt henholdsvis 11 og 12 hunde i hver udstilling.

Tilmelding forlænges for at få flere hunde med på udstillingen.



25. februar 2025

- **FB og hjemmeside**

Sponsorer: Sponsorer skal have mulighed for at få et logo på hjemmesiden. Ikke store reklamer, men logo. De butikker, der kommer til vores arrangementer, vil få opmærksomhed i PM.

- **Dato for næste møde.**

Tirsdag den 25. marts 2025 kl. 1900 på TEAMS.

Henrik sender link.

- **Eventuelt**

Intet til dette punkt.

Kurt Mark

Sekretær